

Листы 2-3

Заявление в комиссию по рассмотрению жалоб и ходатайств при Томском горсовете от 13 февраля 1931 г.

В томскую городскую избирательную комиссию

Аббакумова Ивана Васильевича,
проживающего

ЗАЯВЛЕНИЕ

Я помещен по городу Томску в список лиц, лишенных избирательных прав по категории торговцев за 1927-й год.

Из справки, выданной мне из Горфо, видно, что в 1926–1927 году я имел сезонное занятие постоянным двором и только. Занятие это было в моей жизни чисто случайным, ввиду того что я не сумел себе найти работу.

Обслуживал я постоянный двор лично сам, но деятельность этого рода не удовлетворяла меня, и я из нее не сделал себе профессии.

В этом году отец мой болел, я взял попеченье о нем на себя, и, занимаясь введением постоянного двора, я имел возможность находиться при нем. В этом же 1927-м году отец мой умер. Я был свободен. Нашлась работа, и я снова встал на путь труда по найму, которым занимался до 1927-го года.

Родился я в 1897 году в Томске. Отец мой был в то время ломовщик. Вплоть до призыва меня на военную службу я рос и жил в доме отца. В 1916 году я был призван на военную службу, на которой непрерывно пробыл до 1923 года, в каковой год был уволен из рядов Красной армии.

По увольнению я работал в разных организациях в качестве проводника лошадей. Здесь я и приобрел себе специальность по знакомству и знанию лошадей, в каковой специальности я работаю и до сего времени, имея на руках хорошие отзывы по работе. Работы этого периода были непостоянны, и о них у меня не сохранились документы.

С 1928 года я начал работу в области коневодства уже как специалист, и ряд документов, начиная с этого года, свидетельствуют о непрерывной моей работе по найму в этой специальности.

- 1) Справка о службе в Юргинском районе от 6 августа 1928.
- 2) Удостоверение Васинского животноводства от 8 октября 1929 № 66.
- 3) Удостоверение Абанского Райкомхозсоюза от 15 марта 1930.
- 4) Справка ??? Союза от 7 декабря 1930 года, № 4808.
- 5) Справка о командировке в Тайшетский Райкомхозсоюз от 9 января с/г № 117.

За этот период своей работы, а именно в 1929 году 31 марта, я вступил в Союз сельхозрабочих (членский билет № 29931), в котором состою я до сего времени.

Предлагая на рассмотрение настоящее заявление, я обращаю внимание Комиссии на свою работу общественно-полезного характера и даже ударного. Ограничение в правах меня связывает до некоторой степени и, желая использовать свою специальность и свои силы на этом деле общей пользы, я прошу перерешить вопрос о дальнейшем оставлении меня в списке лишенцев, так как данные для лишения меня были слишком незначительны, обусловлены обстановкой жизни, давно исчезли и, в связи с моей работой, в связи с моим членством Профсоюзе, уже потеряли всякое свое значение.

Февраля 13 дня 1931 года.

На первом листе резолюция: Восстановить ввиду того, что...

ГАТО. Ф. Р-430. Оп. 3. Д. 53 Листы 2-3

Информация из ГАТО предоставлена исследователем Альбиной Алексеевной Кожяевой

Расшифровка документов выполнена Беловой Екатериной Анатольевной